

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 北陸財務局長

【提出日】 平成18年12月8日

【中間会計期間】 第37期中（自 平成18年3月21日 至 平成18年9月20日）

【会社名】 株式会社ハチバン

【英訳名】 HACHI-BAN CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 後藤 四郎

【本店の所在の場所】 石川県金沢市新神田1丁目12番18号

【電話番号】 076-292-0888（代表）

【事務連絡者氏名】 管理部副部長兼経理担当部長 高瀬 了

【最寄りの連絡場所】 石川県金沢市新神田1丁目12番18号

【電話番号】 076-292-1438（直通）

【事務連絡者氏名】 管理部副部長兼経理担当部長 高瀬 了

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引書
（東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月1日に提出いたしました第37期中（自平成18年3月21日 至平成18年9月20日）半期報告書の記載の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部 【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年3月21日 至 平成17年9月20日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年3月21日 至 平成18年9月20日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年3月21日 至 平成18年3月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
. 営業外収益							
1. 受取利息		3,197		4,173		6,746	
2. 賃貸収益		43,279		34,375		80,382	
3. 受入手数料		14,916		14,087		28,999	
4. 電算機器使用料収入		8,434		8,208		16,750	
5. その他		6,441	76.270	10,615	7.145	26,185	159.064
			2.6		2.5		2.8

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年3月21日 至 平成17年9月20日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年3月21日 至 平成18年9月20日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年3月21日 至 平成18年3月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
. 営業外収益							
1. 受取利息		3,197		4,173		6,746	
2. 賃貸収益		43,279		34,375		80,382	
3. 受入手数料		14,916		14,087		28,999	
4. 電算機器使用料収入		8,434		8,208		16,750	
5. その他		6,441	76.270	10,615	71.459	26,185	159.064
			2.6		2.5		2.8